AaTeén TpaynaTIK®OY apropoy

Opwopoc: ‘Evac aprOpog a 2épe 0TL givarl peyarvtepog amo Evay aplpo B, kau
ypagovpe o> B, otav 1 dweopd a—f civar Betikog oprOpoc.
Anradn a>Ba—p>0.
Iowtnteg
> o' 20 nakads 0.€R (1 166 T0 1601 povo otov o= 0)
-l 4P =0a=0ku f=0
-l Hp >0 a0 B=0

\ To afpoicua 6vo Betik®V apdumv
> (a>0xoup>0)=a+p>0

etva BeTikd ¢ aptiuog

> (a( 0 ko B< 0) =o+p<0 To ¢Bpooua V0 apvnTIKOV apBdV
o etvot opvnTIKOS aptiuog

» o,B opdonuor S a-f> 0@E> 0

\%

o, srspécnum@a-ﬂ<0@%<0

(a>Brou p>y)=a>y
a>Ba+y>pP+y

Av y>0,10te: a>Ba-y>B-y
Av y<0,7t0te: a>PBa-y<P-y
(a>Prony>8)a+y>p+3

YV V.V VYV V

Av o,B,y,8>0, 16te: (a>PBrony>8)a-y>p-8
Av a,p 0etikoi aprOpoi kot v Betikég aképarog, Tote: a>pfea’ >BY.

Av a,p BsTikoi apiBpoi ka1 v BeTiké oképatog, ToTe: a=pS>a’ =p".

1.No amodeilete Ot

@) o +4> 4o B) x> +16>8x y) (a+B)° +40p>-8p°
3) o’ +2a+3>0 ) 3x* +4x+4>0 ot) ” +B° —4a+2B+5>0
§) o —4a+5>0 1) 20° 4o +4>0 0) o’ +p°—20—-2p+2>0

2.a) No amodeifete OTL Y10 OMO0VGONTOTE TPAYUATIKOVS aptBlods X, Y 16y VeL:
XD’ +(y+3) =x"+y —2x+6y+10
B) Na Bpeite tovc apiBpoic X, y dote: X +y” —2X+6y+10=0



3.Na amodery8ovv o1 TapaKAT® TPOTAGELS:
a)2x” —4x+5>0 yukdfe xR

B) X +y’ >12x +4y — 40 yia kP X,y € R
1
y) o’ —af+p’ EZ(CHB)Z yia kabe o e R

8) o +PB% +25>6a+8B Yo kG a,peR
4. No amodeifete OtU: ((12 +pB° )(x2 +y° ) > (ox+By)’.
5. Av x> 2, va amodeifete 0ti: 3X  +2>X+6.
6. Av x > 1, vo anodeifete ot: 5X  +2>2x+5.
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B) Av a.p.y opdonpot, va anodsiete ot
aB(a+B)+By(B+7v)+ya(y+a)=6apy

7. a) Av o.f} opoonpuot va amodsiets Ot

. ~ s . 3 ) 2
8. Av a>1, vo anodeiéete 0t o — 1> —a”.

o+
I+ap

<].

9. Av a>1 kot B>1 va deifete omt

2 2
o +p >a+[3_

10.Av o+ >0Ttote >
o+ 2

11.Av 0.> B vo deifete 6t o —B° > af” —Ba’.

12 .No cuykpivete Toug apOovg:
a) 69" ko 629 ) 10° -5 xar 5%

13 .No cuykpivete tovg apiBuovc:
@) (x—1)" kat 2(x—3) B) (x+3) kat 2(2x+3)

14. Na cvuykpivete Tovg aptBuovc:
a) A=’ +B° +13 xor B=4a+6p B) A=0’+PB>+20 xat B=8a+4p.



15.Aivovtar ot mapactdoeg: K =20 +B* +9 kot A =20 (3 B). omova,BeR.
a) Na deitete ot K—A = ((12 + 20+ B2)+ ((12 — 60+ 9)

B) Na dciéete ot: K = A, y1o kd0e Ty tov o, B.
v) I'o moteg Tipég tov o, Bioyvel noomta K =A; Na aitiohoynoete v
OmAvVINGT GOC.

16.Atvovton mpaypotikoi apdpoi o, B, pe o >0 kot B> 0. Na amodsiEete ot:

a) a+i2_>4 B) £a+iJ-[B+ile6
o p

a



